



MAYOR RENDIMIENTO. Funcionarios del Ministerio de Agricultura y Ganadería, del Programa Mundial de Alimentos y de la FAO, se reunieron para dar un análisis de afinamiento a los proyectos de conserva-

ción de suelos para obtener un mayor rendimiento de los cultivos. Segundo de la derecha el ministro de Agricultura, Ing. Miguel Muyschondt, presidiendo el trabajo.

“Telecolecta” se inicia hoy 8 a.m.

A partir de las 8 de la mañana de este día, se iniciará la gran Telecolecta pro damnificados de todo el país, que emprenderá el sector productivo en apoyo a la iniciativa del gobernador político de San Salvador, Sr. Felipe Antonio López Rodríguez.

El presidente de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, Ing. Conrado López Andreu, ha manifestado que todo el sector productivo y laboral del país, desde que se anunció el mencionado evento, ha estado respondiendo en forma espontánea y altruista.

Todos los sectores nacionales, representados por la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP; la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI; Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, SCIS; Federación Nacional de la Pequeña Empresa, FENAPES; Asociación Salvadoreña de Empleados de Autobuses Salvadoreños, AEAS; instituciones autónomas y semiautónomas, así como del Gobierno Central; los diferentes canales de televisión comercial del país, Radioemisoras

Pasa a la página 7



COLABORACION. Denunciar los casos de alteración de los precios en los productos básicos en la alimentación popular, pidió el ministro de Economía, Dr. José Manuel Pacas.

Fiscalía investiga los daños de Montebello Pte.

La Fiscalía General de la República, tiene interés en establecer el origen de la correntada en la colonia Montebello Poniente y sus alrededores, para deducir responsabilidades, expresó ayer el Dr. Mario Adalberto Rivera, fiscal general.

Así lo manifestó dicho funcionario a una comisión de vecinos, a quienes les concedió audiencia especial, según informaron los visitantes. El fiscal general —dicen— les informó que la comisión investigadora, creada por dicha institución para establecer los orígenes y posibles responsabilidades de particu-

res, por los estragos del fuerte aluvión que bajó del volcán el 19 de septiembre y arrasó casi un centenar de viviendas, causando daños materiales y personales aún no determinados, no ha entregado el informe final.

Les informó además, dicen, que está en espera de la contestación a los oficios que la Fiscalía General de la República ha girado a diferentes instituciones gubernamentales vinculadas con el sistema urbanístico de la capital, en el sentido de que informen sobre la situación legal de las dife-

Pasa a la página 7



AMIGOS. El sentido de la amistad tiene como significado nuestra participación en la X Feria Internacional de El Salvador, dice el embajador de Colombia, Sr. Hernando Palau.

Problema de drogas se abordó en reunión OPS

“Es necesario establecer programas adicionales de control y tratamiento para combatir el problema del abuso de las drogas, el cual está diseminado ampliamente en las poblaciones de jóvenes entre 13 y 19 años”, dijo en la XXI Conferencia Sanitaria Panamericana de la Salud, el ministro de Salud de nuestro país, coronel y Dr. Fernando Berrios Escobar.

El tema de la XXI Conferencia sobre el Abuso de Drogas, como un serio problema de la Salud Pública, fue abordado en

Washington, evento al que asistieron ministros de Salud de 32 países miembros provenientes de América Latina, el Caribe y 3 gobiernos europeos, afirmó el coronel Berrios Escobar.

Ante el problema, las autoridades de Salud presentes en el evento científico cultural, señaló el funcionario, establecimos la necesidad de dar enfoques innovativos, para ayudar al combate del abuso de las drogas por medio de la administración y regulación adecuada de programas de tratamiento con base en la

Pasa a la página 12

De Santa Ana Club Leo hace agasajo a niñas Hogar Goretti.

(Santa Ana). Un significativo agasajo ofrecieron miembros del Club Leo, a las niñas albergadas en la Escuela Hogar “Santa María Goretti”, situado al final de la Avenida Santa Ana, California Sur. El joven José Valdés, presidente del mencionado club, que es una filial del Club de Leones de Santa Ana, se presentó a la escuela acompañado de las jóvenes Elizabeth Rodríguez, Lorena Padilla, Norma Lemus, Elsa Coralia Miranda, Jorge Lemus y la asesora, señora Sonia de Paz, para al

Pasa a la página 5

Crímenes y asaltos de terroristas, informan

Secuestros, asaltos y asesinatos cometidos por terroristas cerca de San Agustín y a orillas del lago Suchitlán, fueron informados ayer por COPREFA.

El primero de los casos se produjo, dijo de la fuente oficial, cuando numerosos subversivos armados secuestraron al joven Manuel de Jesús Alfaro López, de 18 años, quien se conducía como pasajero en un bus de la empresa Ramirez que viaja diariamente entre Usulután y San Agustín y viceversa. Dicho vehículo, agrega el informe, fue asaltado en el lugar que conocimos como o-

“Quebrada Seca” del cantón Los Planes. Los demás pasajeros, fueron obligados a entregar sus pertenencias de valor y dinero a los extremistas.

A orillas de lago Suchitlán en el sitio conocido como El Tomiadero, en jurisdicción de Colima, un grupo de terroristas asesinó sin ninguna explicación a José Isidro Jacobo, de 23 años, siendo testigo de este hecho criminal un menor que no fue identificado por las autoridades.

En ese mismo lugar, fue encontrado el cadáver del campesino Angel López.

Pasa a la página 9

Reforzar el presupuesto ENA solicitan

A fin de que la Escuela Nacional de Agronomía ENA, cumpla con sus actividades de formación de profesionales en esa área, el Ministerio de Hacienda ha recibido petición de refuerzo presupuestario para 1983, dijo el titular, Dr. Jorge Eduardo Tenorio.

“Se pretende no incrementar las cuotas de escolaridad y buscar en el próximo año un mejoramiento de los ingresos propios de la escuela, dándole a ésta la posibilidad de ejercer actividades de carácter empresarial”, afirmó el Dr. Tenorio.

El objetivo primordial, especificó el funcionario, es mantener en actividad a la ENA, pues es un centro

Pasa a la página 12



APORTES. San José, Costa Rica. El personal de la embajada y consulado de El Salvador realizó una colecta entre los salvadoreños residentes para enviar alivio a los damnificados del temporal. El Sr. Jorge Barrera y el cónsul, Sr. Arturo Aguilera, derecha, revisan el envío.

—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

Reestructuración BCIE, analizarán

La reestructuración del Banco Centroamericano de Integración Económica (BCIE) y la revisión de los múltiples problemas económicos de la región, se analizarán en la próxima reunión de Managua, de ministros de Economía y presidentes de Bancos Centrales, dijo ayer el ministro de Economía, Dr. José Manuel Pacas.

Esbozó el titular de Economía, que se busca que la presidencia del BCIE esté en manos de un banquero, ya que actualmente la presidencia es desempeñada

por uno de los directores, que son propuestos por los países miembros. Se quiere, afirmó, que dicho cargo esté fuera del control político.

Manifiestó el ministro que nuestro país ya tiene candidato para dicho cargo, el cual, afirmó, cuenta con el respaldo de algunos países. Por razones obvias, dijo, es imposible darlo a conocer desde ya, pero si se reestructura el BCIE, entonces nuestro candidato será dado a conocer.

Pasa a la página 9



AYUDA A DESPLAZADOS. San Vicente. Programa de ayuda alimenticia para 2,319 familias de desplazados realiza en esta ciudad el Comité Nacional de Asistencia de Población de Desplazados, CONADES, bajo

la supervisión de la 5a. Brigada de Infantería, Gobernación y alcaldía. Las entregas de alimentos, se realizan en la estación del ferrocarril.